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DESCRIPCIÓN DE CRITERIOS  




Título del proyecto

Definir un nombre corto, en una sola línea que concentre la idea principal de tu propuesta. Evita describir en el título el propio objetivo del proyecto. El nombre ideal es el que engloba la idea y objetivo central de tu trabajo.

Ejemplos: 

	Nombre de proyecto largo
	Nombre ideal

	Método de separación de grasas y detergentes de un lavado de automóviles
	 Separación de grasas y detergentes en autolavados

	Jardín simbiótico como alternativa en la producción de biofertilizante y la reutilización de aguas grises
	Jardinería para el uso de aguas grises y producción de fertilizantes

	Síntesis,  caracterización y aplicación  de alúmina como adsorbente, para remover Flúor y Arsénico en fuentes naturales de agua
	Alúmina para la remoción de arsénico y flúor en agua




Indicar si la propuesta se encuentra en fase de proyecto o aplicación.

Es importante que nos cuentes si tu propuesta es una idea nueva, integrada para fines de participación en este foro o bien, si es la presentación de los avances o resultados obtenidos al término de la implementación de una estrategia para  el uso eficiente del agua. 

Indicar si el proyecto ha participado en otras convocatorias o eventos y en su caso describir en cuáles.




Si  el proyecto que ingresas lo has promovido en eventos similares, deberás incluir un listado de los mismos con  fechas y resultados de tu participación, por ejemplo, si fuiste ganador o quedaste como finalista, si recibiste algún apoyo, premio o beca similar, o si tu trabajo fue publicado o promovido en distintos medios. En resumen en este apartado deberás exponer  el seguimiento que se le ha dado a tu proyecto en el caso de que aplique este supuesto.


Antecedentes

Es fundamental  que en este apartado expongas todas aquellas condiciones base por las que surge la necesidad de implementar tu propuesta. Queremos que nos digas por qué es importante la aplicación de tu proyecto.

Problemática real a solucionar

En este apartado queremos que especifiques la situación o necesidad real que quieres resolver con tu proyecto, definiendo la posible solución y los alcances de tu propuesta.

Metodología

Aquí deberás presentar las fases para la implementación de tu proyecto. Debes responder a las preguntas ¿qué? ¿cómo? ¿cuándo? ¿dónde? ¿a quién o para quién? e incluir cronograma de actividades en donde se resuma de manera secuencial las fases de tu propuesta.

Beneficio social y esquema de socialización de la propuesta

Un aspecto relevante que deberás plantear y describir ampliamente al comité, es el impacto social que pudiera darse al implementar tu propuesta ¿en qué beneficiará a la sociedad? ¿en qué plazo? ¿cómo la harás participe? ¿cómo le darás a conocer tu propuesta y realizarás el seguimiento al involucramiento de la sociedad para la implementación y continuidad? 







[bookmark: _GoBack]Resultados logrados o esperados y conclusiones

Es importante que presentes al comité, los resultados que consideres más relevantes y representativos, así como tu visión general de toda tu propuesta. 

Referencias bibliográficas y citas en formato APA (Asociación Americana de Psicólogos) y material fotográfico de apoyo en formato JPG.

Autor. (Año de publicación.) Título en itálicas (edición). Lugar de publicación: Editorial

Ejemplo

Elgar, R. (1965). Introduction to the double bass (2nded.) Lussex: Raymond Elgar.


Notas:

· Acorde al inciso F) de la convocatoria se establece que la propuesta deberá ser enviada por correo electrónico a la dirección comunicación_jumapac@hotmail.com 
Con la finalidad de facilitar el filtrado de correos, el asunto de tu correo electrónico deberás especificarlo de la siguiente manera:

Espacio H2O + Título del proyecto

Ejemplo:

Espacio H2O Uso eficiente del agua en la agricultura.


Si participas a través de material audiovisual, se deberá subir en formato MP4 a la nube de proveedores como Dropbox, Google Drive o Wetransfer y posteriormente compartir el vínculo de descarga al correo comunicación_jumapac@hotmail.com 
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